

加油哥们儿!
“我愿意!”

为救27岁小伙 28岁绥化小哥捐造血干细胞

生活报讯 (记者周琳) 25日,在哈医大一院的病房里,张思明(化名)完成了造血干细胞的采集,全程很顺利。他成为全省第145例、全国第13639例捐献者。经过一上午的采集,张思明捐献了267毫升造血干细胞混悬液。当日,生活报记者对这位90后爱心小哥进行了采访。

张思明告诉记者,2015年的一次献血后,工作人员问他是否愿意加入中华骨髓库,他想都没想就答应了。就这样,他在《捐献造血干细胞志愿书》上写下了自己的名字,并留下血样。

今年7月初,张思明接到黑龙江省红十字会工作人员打来的电话:“一名27岁的男子与您配型成功,您愿意捐献骨髓干细胞吗?”张思明毫不犹豫地说:“我愿意!”

张思明是来自绥化市的一名国企员工。他的领导得知此事后,曾和省红十字会的工作

人员通过一个时间不短的电话。“当时打电话也是咨询一下捐献的事情。”25日,张思明的领导闻经理在和生活报记者通话时表示,与省红十字会的工作人员通话后,得知整个采集过程是安全的,对身体没有害处,他才放心地让张思明去完成采集。“其实这是件做公益的好事情,我们也为他能有这份善举感到骄傲。”闻经理表示,张思明在平时的工作中也很尽职尽责,是一名乐观开朗的好同志。

“生命只有一次,在有限的生命里能有机会挽救别人的生命,这是件很有意义的事情。”张思明对记者说,“出于保密原则,我所知不多,仅知道对方是一名27岁的男子,我是1994年出生的,年龄相差不多,就当是弟弟了。”能配型成功,证明哥俩有缘分,他希望对方能快点康复。”张思明以哥哥的名义给对方送去了祝福,希望远方的弟弟能够早日康复,开启新生活。

记录竞赛、备考、旅游、美食……

冰城大学生朋友圈“晒”暑假

生活报记者 吕晓艳

随着七月走向末尾,暑假已经过半,冰城高校学子,在朋友圈晒出五彩缤纷的暑期生活火了,看看有没有get到你。

沉迷学习 有人“造”了艘船

学子们即使在假期里,也要打开书本,落笔记录,不忘在知识的海洋里畅游:科研、竞赛、备考、论文……满满的“技能点”。

2020级学生杨春昊说:“从初入程序设计竞赛校队的迷茫,到现在成为队长,这几年我收获了许多。虽然每天在debug上花费了很多时间,但我也逐渐在成长。相信在以后的acm比赛中,我不会辜负夜以继日的努力,更进一步,取得自己满意的成绩。”

2021级学生严天明心怀“为船为海为国防”的信念,“我沉浸在科创学习中,假期留校跟随学长老师,学习了3D打印、数控加工等科创基础。”

微信名为联合学院七楼船工的同学在暑假“造”了一艘船。

社会活动 又成长了一些

走出家门、走向社会,体验生活的别样精彩,三下乡、招生宣讲、体育集训、兼职,学子们用自己的方式书写生活的多姿多彩。

“很开心可以参加我们智能学院的暑期三下乡实践活动。我们进农村、干农活,做支教、访实情……每一次采访调研都会使我感触颇深,受益匪浅。”2020级乔凯同学介绍着自己的假期实践活动。

2021级谢可然同学一回



求赞



多才多艺 起码会弹个《小星星》

读一本好书,学一种心仪的乐器,培养一个全新的爱好……宅家之余,学子们没有忘记提升自己。

朱祎珑同学利用假期时间自学了吉他。“每天花一个小时跟着教学视频学习,虽然成果不太明显,但是成就感满满!相信假期结束的时候,我也能有小小的进步(起码会弹个《小星星》吧)!”

微信名叫“脆骨肠”的同学这个假期利用课余时间学习了软油画棒的绘画,虽然细节还是很粗糙,但也制作出了很多可爱的作品。”

微信名叫“圆圈正义”的同学假期里没有忘记每日设立的运动打卡目标。“这一次跑到了渭城区女子组第一名,非常开心!每当遇到烦心事,都是运动给了我最大的宽慰。姐妹们!快来加入我。”

2021级谢可然同学一回

陪伴家人 有美食有风景

回到久违的家,跟最想念的父母叙旧。放下手机,在美食与风景中品味生活中的点滴美好。

2020级的杨如一同学说:“我很喜欢做饭,但是饭饭好像不太喜欢我,我家的锅瓢盆也不太喜欢我,明明和食谱上的步骤都是一样的啊。不服输的我,屡试屡败,屡败屡战……”

2020级的董昕瑶同学表示,这个夏天,我完成了一场治愈之旅。深入闽南,在“土楼之王”,体验最原汁原味的土楼生活;在泉州古城,感受“半城烟火半成仙”;在蚌埠村邂逅“海的女儿”,深入千年的古老传奇;在东山岛,寻找最美的海上光影……

北京、龙江名家齐聚 “国韵流芳” 京剧演唱会将亮相



生活报讯 (记者 王雪莹) 冰城戏迷又有耳福啦! 生活报记者获悉,由北京京剧院、黑龙江省京剧院联袂推出的“国韵流芳”名家名段京剧演唱会,将于8月1日在中山剧场举办。

届时,来自北京京剧院的京剧名家、流派传承人王蓉蓉、李宏图、朱强、陈俊杰、包飞、郭玮及青年领军演员袁识、白金、刘砾宇,黑龙江省京剧院优秀演员马佳、张欢、王雨辰、赵小军、黄丽珠、蒋兰兰、杨洋等一批优秀中青年演员将齐聚一堂,为观众带来《钓金龟》选段、《白门楼》选段、《赵氏孤儿》选段等20余个国粹经典。

据悉,2020年,在北京市文化和旅游局、黑龙江省文化和旅游厅的支持与推动下,黑龙江省京剧院跟北京京剧院经协商,达成合作意向,正式签订了战略合作协议。双方将充分发挥各自优势,就剧目建设、合作演出、院团发展、艺术传承、人才培养等方面进行深入合作,共同担负起传承弘扬民族优秀传统文化的重任,为新时代中国戏曲繁荣发展共同努力。两年来,通过与北京京剧院在演出交流、剧目建设、人才培养等方面的合作,黑龙江省京剧院不断提升服务观众的能力和水平,为广大戏迷观众奉献了一场场国粹经典。

《独行月球》特效逼真
沈腾调侃导演:
是“麻花”第一个吃螃蟹的人



赞:“果然不负我的期待。” 观影结束后,许多观众表示不仅被影片击中了笑点,还被戳中了泪点。电影里,沈腾饰演的“独孤月”终于联系上地球后,又哭又笑的五分钟表演,将那种绝处逢生的复杂情感表现得淋漓尽致,让人沉浸其中。而电影特效制作,也成为不少观众意料之外的惊喜。据悉,《独行月球》全片95%的镜头涉及特效。同时为了展示真实面貌,剧组更在6000平米的影棚中铺设200吨沙石模拟月球尘埃,100%实景搭建月球基地。对于开心麻花的首次尝试,沈腾调侃导演张大鹏应该改名“张吃螃蟹”,因为是第一个吃螃蟹的人。《独行月球》将于7月29日上映,现已开启预售和点映。

哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)演出

“情深共咏 祖国颂歌”

哈尔滨交响乐团&
深圳交响乐团交响音乐会

时间:2022.7.28 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400
关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博:yyt0451

福彩为因车祸致残的他
燃起新希望



10年前,24岁的王灿因为一场车祸左半身瘫痪。经过母亲悉心照料,他奇迹般地站了起来且能慢慢行走。虽然身体残疾,但他积极寻找生活的出路,5年的福彩销售工作,让他对生活燃起了新希望。

“经过漫长的康复训练后,勉强能够站立了,但王灿也从健谈变得沉默,5年的甜蜜爱情也就此结束,他的人生到了最低谷。得知亲戚开了一家福彩销售站,我们便叫他每天散步去买一注彩票,既能锻炼身体,又能结识新朋友。渐渐地,我发觉沉默的王灿开始与人交流了。”王灿母亲陈婧回忆起当年的情景时说。

2017年的一天,陈婧萌发了让王灿经营销售站的想法,在与亲戚沟通协商后,王灿向四川宜宾福彩提出过户申请,成功接手了51250319号销售站。

从接手销售站起,王灿每天8点准时开门,晚上10点打扫完卫生后关门。在大家的鼓励下,王灿不断熟悉投注机键盘,勤练手指灵活度,从最初的1分多钟打1张彩票到如今的1分钟能打出至少5张彩票。同时,他也不再少言寡语,变得开朗了。

现在,王灿爱笑了,他通过自己的努力,不仅为家里减轻了负担,自己也有了“用武之地”。

据中国福彩微信公众号

双色球头奖5注792万

奖池高达20.55亿

万元。当期末等奖开出1415多万元。

当期红球号码大小比为5:1,三区比为1:1:4;奇偶比为3:3。

其中红球开出一枚斜连号18;两枚隔号23、32;一组三连号23、24、25;一组奇连号23、25;一组同尾号03、23、25;蓝球则开出09。

当期全国销量为3.68亿多元。

第 2022084 期	
红球	03 18 23 24 25 32
中奖号码	09
出球顺序	32 25 24 03 23 18
奖池累计金额:	2,055,734,480元
本期销售金额:	368,808,592元
计奖后,双色球奖池金额为	20.55亿元
下期,彩民依然有机会	2元中得1000万元。
据中彩网	